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ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ 

 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΘΕΜΑ: Οι πρόσφατες εξελίξεις και αποκαλύψεις στην υπόθεση του Σκανδάλου των 

Υποκλοπών, που αναδεικνύεται σε μείζον Σκάνδαλο και Έγκλημα Παραβίασης του 

Απορρήτου των Επικοινωνιών, Παραβίασης των Κρατικών Απορρήτων, Κατασκοπείας για 

Ξένο Κράτος, και κατ’ εντολήν Συγκάλυψης 

 

 

Κύριε Πρωθυπουργέ, 

 

Σε πείσμα των μεθοδεύσεων συγκάλυψης του-άμεσα συνδεδεμένου με εσάς, με το Γραφείο σας 

και με την Κυβέρνησή σας- Σκανδάλου και Εγκλήματος των Υποκλοπών και παρά την 

συντονισμένη προσπάθεια αρχειοθέτησης και κουκουλώματος της υπόθεσης, με την πρόθυμη 

επικουρία της διορισμένης από εσάς πρώην Εισαγγελέως του Αρείου Πάγου Γεωργίας Αδειλίνη 

και του πρώην Αντεισαγγελέως του Αρείου Πάγου Αχιλλέα Ζήση, οι δικαστικές εξελίξεις και 

πολλαπλές αποκαλύψεις των τελευταίων εβδομάδων, σας φέρνουν αντιμέτωπο με 

σοβαρότατες πολιτικές, ποινικές και αστικές ευθύνες, καθώς και με την ευθύνη να ενημερώσετε 

τη Βουλή για το τι μέλλει γενέσθαι από πλευράς σας, αλλά και να εξηγήσετε τι έχετε πράξει 

μέχρι στιγμής, από τη θέση ευθύνης την οποία κατέχετε. 

 

Ειδικότερα, μετά από πολύμηνη διαδικασία, στις 26 Φεβρουαρίου 2026 εκδόθηκε η Απόφαση 

του Δικαστηρίου, με την οποία: 

 

Κηρύχθηκαν ΕΝΟΧΟΙ και οι 4 κατηγορούμενοι, στελέχη των εταιριών Intellexa και Krikel, για 

την υπόθεση των υποκλοπών.  

 

Όπως ανέφερε στο Ακροατήριο ο Πρόεδρος του Μονομελούς Πλημμελειοδικείου Αθηνών, 

άπαντες κρίθηκαν ένοχοι για τρία πλημμελήματα:  

 

Α) της αθέμιτης επέμβασης σε σύστημα αξιολόγησης, κατ’ εξακολούθηση και κατά συρροή, 

τετελεσμένης (για 5 παθόντες) και σε απόπειρα (για 82 παθόντες) 

  

Β) της επέμβασης σε σύστημα αρχειοθέτησης δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, ομοίως κατ’ 

εξακολούθηση και κατά συρροή, τετελεσμένης (για 5 παθόντες) και σε απόπειρα (για 82 

παθόντες)  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

688

Αριθμ. Πρωτ. ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ:

11

Ημερομ. Κατάθεσης:

16/3/2026

Ώρα κατάθεσης:

17:23'
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Και  

 

Γ) της παράνομης πρόσβασης σε Σύστημα Πληροφοριών  

 

Το Δικαστήριο επέβαλε συνολική ποινή φυλάκισης 126 ετών και 8 μηνών σε κάθε έναν από 

τους καταδικασθέντες, από τα οποία εκτιτέα τα 8 έτη, με την έφεσή τους να έχει ανασταλτικό 

αποτέλεσμα 

 

Το Δικαστήριο απέρριψε το αίτημα των κατηγορουμένων για αναγνώριση ελαφρυντικών, με 

τον Εισαγγελέα της Έδρας να αναφέρει ότι "η ίδια εταιρία συνέχισε τη δραστηριότητά της το 

23-24, πάρα την αποκάλυψη της δράσης της".  

 

 

Εξάλλου, όπως ειπώθηκε στο ακροατήριο: «Ο προφανής σκοπός του κέρδους αποκλείει τη 

δυνατότητα χορήγησης ελαφρυντικών.» 

 

Η δικαστική και εισαγγελική κρίση περί ύπαρξης στοιχείων Κατασκοπείας σε βάρος της χώρας 

σε σύνδεση με το Κράτος του Ισραήλ και η διαβίβαση των πρακτικών, της απόφασης, της 

δικογραφίας και των λοιπών στοιχείων για περαιτέρω έλεγχο σε βάρος πλείστων προσώπων 

που είχαν προστατευθεί από τον έλεγχο, εκθέτουν ανεπανόρθωτα εσάς και την Κυβέρνησή σας 

και όσους έσπευσαν να διατυμπανίζουν ότι «δεν υπάρχει σκάνδαλο», τον Ιούλιο 2024.  

 

Οι δε ενδείξεις, που αναφέρθηκαν από τον Εισαγγελέα, ότι οι υποκλοπές συνεχίσθηκαν κατά 

τα έτη 2023 και 2024, υπαγορεύουν άμεση εκ μέρους σας λογοδοσία και θέτουν όλους τους 

υπόλογους και τα εγκλήματα εκτός κάθε πεδίου παραγραφής και αποσβεστικής προθεσμίας. 

 

 

Αλλά και όσα συγκλονιστικά αποκαλύφθηκαν στις συνεδριάσεις του Μονομελούς 

Πλημμελειοδικείου Αθηνών, μεταξύ των οποίων η ενεργός συμμετοχή βουλευτών της ΝΔ στην 

συγκάλυψη του Σκανδάλου στο πλαίσιο της Εξεταστικής Επιτροπής, με προετοιμασία 

μαρτύρων και παράδοση ερωτήσεων, είναι θέματα που δεν νοείται να μείνουν αναπάντητα 

ούτε σε εκκρεμότητα, αφού συνιστούν ενέργειες πρόδηλης συμμετοχής στο Έγκλημα και στην 

υπόθαλψη των υπαιτίων, που έγιναν μέσα στη Βουλή, από εκλεγμένους εκπροσώπους του 

λαού, που έχουν ορκισθεί πίστη στην Πατρίδα και τη Δημοκρατία. 

 

 

Πολύ περισσότερο,  
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- με δεδομένη την εξωθεσμική ενέργειά σας, με την έναρξη της θητείας σας, να 

τοποθετήσετε Επικεφαλής της ΕΥΠ τον Παναγιώτη Κοντολέων, με φωτογραφική 

διάταξη και χωρίς τυπικά προσόντα,  

- με δεδομένη την εξαρχής εκ μέρους σας υπαγωγή της ΕΥΠ σε εσάς και στο γραφείο σας, 

- με δεδομένη την ενεργοποίηση στο αντικείμενο αυτό του εξ απορρήτων συνεργάτη και 

ανηψιού σας Γρηγόρη Δημητριάδη, η προσωπική εμπλοκή του οποίου είναι κραυγαλέα, 

όπως και η προστασία της οποίας ο ίδιος απολαμβάνει μέχρι σήμερα, περιφερόμενος 

από τις εκδηλώσεις της Ομάδας Αλήθειας στις κατά τόπους κοπές πίτας της ΝΔ,  

- και με δεδομένη την εκ μέρους σας πρόσδεση της χώρας, για πρώτη φορά με τέτοια 

ένταση, στο άρμα του Κράτους του Ισραήλ, την ώρα που το Κράτος αυτό διαπράττει 

διεθνή εγκλήματα, για τα οποία απέχετε επιδεικτικά από τις επιβεβλημένες ενέργειες και 

πράξεις καταδίκης, 

-  

είναι απολύτως επιβεβλημένο να δώσετε εξηγήσεις για τον τρόπο και τα κριτήρια της 

διαμόρφωσης της Εσωτερικής και Εξωτερικής Πολιτικής της χώρας και για το αν αυτή, τελικά, 

είναι αποτέλεσμα υποκλοπών, διεθνών εκβιασμών και παιχνιδιών επιρροής. 

 

Ειδικότερα, σύμφωνα με την δημόσια ανακοίνωση του κ. Ζαχαρία Κεσσέ, συνηγόρου του 

δημοσιογράφου Θανάση Κουκάκη, που στοχοποιήθηκε από τις υποκλοπές, η απόφασή του 

Μονομελούς Πλημμελειοδικείου Αθηνών που εκδόθηκε στα τέλη Φεβρουαρίου 2026 για τις 

πλημμεληματικές κατηγορίες της υπόθεσης (αφού προηγουμένως η δικογραφία είχε αφαιρεθεί 

από τα χέρια των Εισαγγελέων που τη χειρίζονταν και αρχειοθετηθεί από την Εισαγγελία του 

Αρείου Πάγου ως προς τις κυβερνητικές-κρατικές ευθύνες και τα κακουργήματα) συνοψίζεται 

στα εξής συγκλονιστικά στοιχεία: 

  

 
«Τέσσερις ιδιώτες, οι Λαβράνος, Μπίτζιος, Ντίλιαν και Χάμου, καταδικάστηκαν πρωτόδικα για 
την παγίδευση 87 φυσικών προσώπων, στα οποία συμπεριλαμβάνεται το μισό Υπουργικό 
Συμβούλιο. 
 
Στην πολύμηνη ακροαματική διαδικασία προέκυψαν τα κάτωθι, τα οποία μεταξύ πολλών 
άλλων θα διερευνηθούν περαιτέρω μετά τη διαβίβαση της δικογραφίας: 
 
 
1. Ο καταδικασμένος Λαβράνος, την ίδια στιγμή που παγίδευε τον Αρχηγό της Ελληνικής 
Αστυνομίας και τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, φυλασσόταν με πολυάριθμη 
αστυνομική φρουρά σε 24ωρη βάση. 
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2. Ο καταδικασμένος Λαβράνος, την ίδια περίπου περίοδο που παγίδευε τον Αρχηγό ΓΕΕΘΑ, 
ταξίδευε με C-130 σε επίσημη αποστολή, συνοδεία του Υπουργού Εθνικής Άμυνας στο 
εξωτερικό. 
 
3. Ο καταδικασμένος Λαβράνος, την ίδια περίοδο που παγίδευε τον Οικονομικό Εισαγγελέα 
Μπαρδάκη, είχε σε εκκρεμότητα προς έρευνα στην Οικονομική Εισαγγελία την υπόθεση των 
324 εικονικών τιμολογίων αξίας εκατομμυρίων. 
 
4. Ο καταδικασμένος Λαβράνος, λίγο μετά την περίοδο που είχε παγιδεύσει τον Υπουργό 
Εξωτερικών και τον Γενικό Γραμματέα της Βουλής Μυλωνάκη, έκανε κουμπαριά με τον Γενικό 
Γραμματέα του πρωθυπουργικού γραφείου Γ. Δημητριάδη, ο οποίος ασκούσε την εποπτεία της 
ΕΥΠ. 
 
5. Ο καταδικασμένος Λαβράνος, λίγο μετά την παγίδευση της Εισαγγελέως της ΕΥΠ Βλάχου, 
έστελνε όχημα της εταιρίας του με προσωπικό μέσα σε απόρρητη εγκατάσταση της ΕΥΠ με 
επίσημη άδεια εισόδου. 
 
6.Οι καταδικασμένοι Λαβράνος και Μπίτζιος, την ίδια περίοδο που παγίδευαν το μισό 
Υπουργικό Συμβούλιο και τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, παράλληλα υπέγραφαν 
απόρρητες συμβάσεις με το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη για την προμήθεια ασυρμάτων 
από την ΕΛΑΣ, τις οποίες εκχωρούσαν σε τραπεζικό ίδρυμα. 
 
7. Οι καταδικασμένοι Λαβράνος, Μπίτζιος, Ντίλιαν και Χάμου, την ίδια περίοδο που παγίδευαν 
τον Υπουργό Εξωτερικών, εξασφάλιζαν άδειες εξαγωγής του κατασκοπευτικού λογισμικού με 
την υπογραφή του Γενικού Γραμματέα του ΥΠΕΞ Σμυρλή. 
 
8.Οι καταδικασμένοι Ντίλιαν, Χάμου και Μπίτζιος, την επίδικη περίοδο, διόρθωναν μέσω 
στελεχών τους μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ της ΕΥΠ και των υπηρεσιών ασφαλείας των 
Σκοπίων, την ίδια περίοδο που ο Γ. Δημητριάδης ασκούσε την εποπτεία της ΕΥΠ. 
 
9. Ο Γ. Δημητριάδης, λίγο πριν τις πρώτες παγιδεύσεις, ενώ ασκούσε την εποπτεία της ΕΥΠ, 
συναλλάχθηκε με τον οδηγό του καταδικασμένου Μπίτζιου για την αγορά εταιρίας στον τομέα 
της ενέργειας, η οποία είχε την ίδια έδρα με άλλη εταιρία του αδελφού του καταδικασμένου 
Μπίτζιου. 
 
10. Ο Γ. Δημητριάδης, λίγο πριν τις πρώτες παγιδεύσεις, ενώ ασκούσε την εποπτεία της ΕΥΠ, 
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μεσολάβησε για την εύρεση δικηγόρου στην Κύπρο για την εκπροσώπηση του καταδικασμένου 
Μπιτζιου. 
 
11.Οι καταδικασμένοι Μπίτζιος, Λαβράνος, Χάμου και Ντίλιαν παγίδευσαν 27 πρόσωπα την 
ίδια περίοδο που τα ίδια πρόσωπα παρακολουθούνταν με επισύνδεση από την ΕΥΠ, της οποίας 
την εποπτεία ασκούσε ο Γ. Δημητριάδης. 
 
12. Οι καταδικασμένοι Μπίτζιος, Χάμου και Ντίλιαν, την ίδια περίοδο που παγίδευαν τον 
Υπουργό Ανάπτυξης, εξασφάλιζαν άδειες μετάκλησης και εργασίας Ισραηλινών πολιτών με 
διαδικασίες express μέσω του Υπουργείου Μετανάστευσης. 
 
13.Οι καταδικασμένοι Μπίτζιος, Λαβράνος, Χάμου και Ντίλιαν, ενώ είχαν παγιδεύσει το μισό 
Υπουργικό Συμβούλιο, εξασφάλισαν τη μη κλήση τους στην Εξεταστική Επιτροπή της Βουλής, 
ενώ τους δόθηκαν προκαταβολικά οι ερωτήσεις βουλευτών της ΝΔ για να προετοιμάσουν 
μάρτυρά τους στη μυστική συνεδρίαση του Σεπτεμβρίου 2022. 
 
14.Οι καταδικασμένοι Μπίτζιος, Λαβράνος, Χάμου και Ντίλιαν παγίδευσαν πολιτικά πρόσωπα 
με προπληρωμένη κάρτα που είχε χορηγηθεί στον Κοσμίδη από συγκεκριμένο πρόσωπο, το 
οποίο μισθοδοτούνταν από την ΕΥΠ την ίδια περίοδο που την εποπτεία της ασκούσε ο Γ. 
Δημητριάδης. 
 
15.Οι καταδικασμένοι Μπίτζιος, Λαβράνος, Χάμου και Ντίλιαν παγίδευσαν δύο υπαλλήλους 
της ΕΥΠ, τη στιγμή που βρίσκονταν σε δυσμένεια και είχαν καταθέσει μήνυση κατά της ΕΥΠ, 
της οποίας την εποπτεία ασκούσε εκείνη την περίοδο ο Γ. Δημητριάδης.» 
 

 

Η Κυβέρνησή σας και εσείς προσωπικά ελέγχεστε και για απόκρυψη πληροφοριών και μη 

συμμόρφωση στην υποχρέωση γνωστοποίησης των στοιχείων στα θύματα της 

παρακολούθησης, ενέργεια δόλια, που ομοίως σας εκθέτει. 

 

Συναφώς, το Συμβούλιο της Επικρατείας, σε Ολομέλεια, διέταξε στις 5 Μαρτίου 2026 την Εθνική 

Υπηρεσία Πληροφοριών (Ε.Υ.Π.) να διαβιβάσει στο Δικαστήριο τον πλήρη υπηρεσιακό φάκελο 

που αφορά την παρακολούθηση του Θανάση Κουκάκη.  

 

Σύμφωνα με τους συνηγόρους του δημοσιογράφου, Ζαχαρία Κεσσέ και Γιώργο Σταματιάδη, 

«η απόφαση αυτή αποτελεί κομβικό σημείο στην πολυετή δικαστική διαδρομή για τη 
διαλεύκανση της υπόθεσης, καθώς το Δικαστήριο απαιτεί πλέον την προσκόμιση εντός 
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τριμήνου των στοιχείων εκείνων που η Ε.Υ.Π. αρνήθηκε συστηματικά να θέσει υπόψη της 
Αρχής Διασφάλισης Απορρήτου των Επικοινωνιών (Α.Δ.Α.Ε.), αλλά και του Δικαστηρίου. 
 
Είναι ιδιαίτερα σημαντικό ότι η Ολομέλεια του Συμβουλίου της Επικρατείας προέβλεψε την 
περίπτωση προβολής από την Ε.Υ.Π. ισχυρισμού περί καταστροφής των εν λόγω στοιχείων. 
Συγκεκριμένα, η Ε.Υ.Π. διατάσσεται, σε αυτή την περίπτωση, να γνωστοποιήσει το νομικό 
έρεισμα της καταστροφής και να προβεί σε ανασύσταση του φακέλου προτού τον διαβιβάσει 
στο Δικαστήριο. 
 
Η εξέλιξη δικαιώνει τη στρατηγική μας επιλογή να επιμείνουμε στην ακύρωση της άρνησης 
παροχής πληροφοριών και στην ανάδειξη της θεσμικής υποχρέωσης για διαφάνεια και 
λογοδοσία των υπηρεσιών πληροφοριών. Η απόφαση της Ολομέλειας είναι ένα εξαιρετικά 
σημαντικό βήμα για την αποκατάσταση της νομιμότητας και τη διασφάλιση του δικαιώματος 
σε αποτελεσματική δικαστική προστασία, εφαρμόζοντας στην πράξη την αρχή ότι κανένας 
κρατικός φορέας δεν νοείται να λειτουργεί εκτός δικαστικού ελέγχου, ιδίως όταν διακυβεύεται 
ο σκληρός πυρήνας των θεμελιωδών δικαιωμάτων. 
 
Θα συνεχίσουμε να παρακολουθούμε στενά τη διαδικασία διαβίβασης των στοιχείων, 
διασφαλίζοντας ότι ο εντολέας μας θα λάβει τις απαντήσεις που δικαιούται σχετικά με την 
παραβίαση του απορρήτου των επικοινωνιών του.» 
 

 

Εξάλλου, την περασμένη Παρασκευή 13/3/2026, ο Πρώην Πρωθυπουργός Αντώνης Σαμαράς, 

στο. Πλαίσιο της Ομιλίας του στην Ολομέλεια της Βουλής, δήλωσε ότι το σκάνδαλο των 

Υποκλοπών τον αφορά προσωπικά, δήλωση για την οποία ουδεμία αντίδραση της Κυβέρνησης 

υπήρξε. Η δήλωση έχει ιδιαίτερη βαρύτητα και λόγω του γεγονότος ότι ο Αντώνης Σαμαράς 

ήταν ο τελευταίος με τον οποίο επικοινώνησε ο Σήφης Βαλυράκης πριν την δολοφονία του, στις 

24-1-2021. 

 

Την δε περασμένη Πέμπτη 12/3/2026, ο καταδικασμένος Ισραηλινός Ταλ Ντίλιαν, ιδρυτής της 

Εταιρίας Intellexa, που έφερε στην Ελλάδα το λογισμικό παρακολουθήσεων Predator, δήλωσε 

απερίφραστα στον τηλεοπτικό σταθμό Mega:  

 

«Πελάτες μου είναι οι κυβερνήσεις και οι αρχές ασφαλείας», 
 

γεγονός που, εφόσον επιβεβαιωθεί, καταρρίπτει το αφήγημά σας περί «ιδιωτών» που 

ενεπλάκησαν σε παρακολουθήσεις. 
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ΚΑΤΟΠΙΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΝΩΤΕΡΩ, ΟΠΩΣ ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΕΣΘΕ, ΤΙΘΕΝΤΑΙ ΠΟΛΛΑΠΛΑ 

ΖΗΤΗΜΑΤΑ:  

 

- ΣΟΒΑΡΩΝ ΕΝΔΕΙΞΕΩΝ ΕΜΠΛΟΚΗΣ ΣΑΣ ΣΕ ΥΠΟΘΕΣΗ ΚΑΤΑΣΚΟΠΕΙΑΣ ΣΕ 

ΒΑΡΟΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ,  

- ΣΟΒΑΡΩΝ ΕΝΔΕΙΞΕΩΝ ΕΜΠΛΟΚΗΣ ΣΑΣ ΣΤΗ ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ ΚΑΤΑΣΚΟΠΕΙΑΣ ΣΕ 

ΒΑΡΟΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΥΠΟΘΑΛΨΗ ΤΩΝ ΥΠΑΙΤΙΩΝ,  

- ΣΟΒΑΡΗΣ ΥΠΟΣΚΑΨΗΣ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑΣ ΤΗΣ 

ΧΩΡΑΣ, ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΥΠΟ ΥΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΑΣΚΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ 

ΚΟΜΒΙΚΩΝ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΩΝ ΣΕ ΠΡΟΣΩΠΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΟΥΜΕΝΑ ΚΑΙ, ΕΝ 

ΔΥΝΑΜΕΙ Ή ΕΝ ΤΟΙΣ ΠΡΑΓΜΑΣΙΝ, ΕΚΒΙΑΖΟΜΕΝΑ 

 

ΠΑΡΑ ΤΗΝ ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΝΩΤΕΡΩ ΑΠΟΚΑΛΥΨΕΩΝ ΚΑΙ ΕΞΕΛΙΞΕΩΝ, 

ΕΧΕΤΕ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΣΙΩΠΗΛΟΣ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΙΖΟΝΑ ΑΥΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΕΔΩ ΚΑΙ 3 

ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ, ΕΝΩ ΚΑΙ Ο ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΗΡΕΙ ΣΤΑΣΗ ΕΦΕΚΤΙΚΗ, 

ΠΡΟΣΠΑΘΩΝΤΑΣ ΝΑ ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΕΙ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ, ΝΑ ΑΝΤΙΜΕΤΑΘΕΣΕΙ ΤΙΣ 

ΕΥΘΥΝΕΣ ΚΑΙ ΝΑ ΑΝΤΙΠΕΡΙΣΠΑΣΕΙ ΤΗΝ ΠΡΟΣΟΧΗ 

 

 

ΜΕ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΟΛΑ ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ 

 

ΕΡΩΤΑΣΘΕ 

 

1. Ποια ενημέρωση λάβατε και ποιες ενέργειες έχετε κάνει για τις πρόσφατες δικαστικές 

εξελίξεις; Έχει διαταχθεί από πλευράς σας επίσημη διαδικασία διερεύνησης και 

καταγραφής των μαρτυριών των Υπουργών και βουλευτών σας, που αποδεδειγμένα 

τέθηκαν υπό παρακολούθηση; Έχει γίνει αποτίμηση ποιες ενέργειές τους μπορεί να 

υποσκάφθηκαν, να υπονομεύθηκαν, να διέρρευσαν ή να έγιναν αντικείμενο γνώσης ή 

και επιρροής ξένων κρατών; Υπάρχει σχετική καταγραφή;  

2. Πώς εξηγείτε το γεγονός ότι κανένα από τα παρακολουθούμενα πρόσωπα της ΝΔ δεν 

άσκησε τα δικαιώματά του ενώπιον των δικαστικών και Εισαγγελικών Αρχών; Ήταν 

αυτή η εντολή σας; Ποια εντολή έχετε δώσει σε σχέση με τα αρχεία των υποκλαπεισών 

συνομιλιών και επικοινωνιών; Πού βρίσκονται σήμερα αυτά τα αρχεία και ποιοι έχουν 

πρόσβαση σε αυτά ή έχουν κάνει χρήση τους; Ποιες αρχές έχετε ενημερώσει επίσημα; 

Ποιες ενέργειες και διαβήματα κάνατε προς το Κράτος του Ισραήλ μετά την έκδοση της 

δικαστικής απόφασης που αναφέρεται σε Κατασκοπεία; 
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Αθήνα, 16/3/2026 

 

Ζωή Ν. Κωνσταντοπούλου 

Πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Πλεύσης Ελευθερίας 
 




